

合肥基础科研实力超“港深”

仅次于“京沪宁”位列全国第四

星报讯(记者 李皖婷) 英国自然出版集团日前发布了《自然出版指数2010中国》报告,对中国的科研机构的城市科研实力进行了排名统计。排名显示,合肥的基础科研实力位居全国第四位,仅次于“京沪宁”,超过了香港和深圳。

该报告首次对中国城市的基础科研实力进行排名,排名靠前的城市依次是北京、上海、南京、合肥、香港、深圳、厦门、杭

州和天津。占据中国前10位的科研机构中,中国科技大学位居第三,仅次于中国科学院和清华大学。据悉,该报告是英国自然出版集团根据我国科研实际编写的,以中国2009-2010年在《自然》及其子刊上发表的文章数量、快报和综述在内的文章数量为参考,对中国的科研机构进行了排名统计。排名前十的10座城市论文发表数占了全国的88%,而全国前20

名科研机构也全部位于这10座城市。

记者了解到,目前,以中科院合肥物质科学研究院、中电科38所、16所等为代表的在肥各类研究开发机构共有344个,比2005年增加76个。新建国家大科学工程“稳态强磁场实验装置”,新建院士工作站6个、博士后工作站24个,在肥工作的两院院士新增22人,达到51人,获得国家科技奖励31项。

合肥市重大行政决策 市民可来提建议

星报讯(记者 刘甜甜) 昨天上午,记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,《合肥市人民政府重大行政决策程序规定》(以下简称《规定》),日前已经正式颁布实施。今后,该市但凡重大行政决策(指由政府依照法定职权,对关系本行政区域经济社会发展全局,涉及面广,与公民、法人和其他组织利益密切相关的事项所作出的决定),在决策前、决策中、决策后,普通市民都可以通过合肥市政府法制办网站: <http://www.hffzb.gov.cn>,提交建议和监督意见等。

环卫工被助力车撞成植物人

折翅马路天使昨收到爱心人士捐款

星报讯(胡少珠 记者 徐涛/文 倪路/图) 9月27日,一场突如其来的车祸让环卫工人李倩凤不幸成为植物人。昨天下午,来自合肥市农民工党的工作人员和一家企业负责人带着捐款来到病房,向李倩凤伸出了援助之手。

“我看见妈妈口吐白沫,双眼紧闭,后来嘴里还吐着血。”说起当天的情景,李倩凤的小儿子童恩波几度哽咽。9月27日上午8时许,在合肥铜陵北路上,一辆白色无牌燃油助力车快速撞向正在从事道路保洁的李倩凤。被撞后,李倩凤瞬间不省人事,后脑勺重重地撞在地上。

“现在治疗费用共花了12万多元。医生说情况仍然不乐观,而且后期的治疗费用可能更多。”童恩波告诉记者,其父亲是个出租车司机,治疗费用对于家庭来说是个沉重的负担。因事故现场没有监控录像,处理事故的交警队告诉家属,肇事者逃逸,肯定是找不到了。

昨日下午,中国农民工民主党合肥市委的一位负责人和该市一家企业老总



儿女们轮流照顾李倩凤

来到病房,把准备好的2200元和1000元现金交到了李大姐家属手中。“这笔钱可能对李大姐来说只是杯水车薪,我们是真心想帮助她,帮助这个不幸的家庭渡过难

关。”该负责人表示。一同前往的合肥市城管局相关负责人希望,捐款活动能帮到李大姐,也呼吁社会上更多人士尊重和关爱环卫工人。

合水路将开始“整容”

星报讯(记者 王玉) 记者昨天从公路部门获悉,合水路因超载车辆的长期碾轧,道路状况受到严重影响。日前合水路路面病害整治工程设计已完成,开始进行施工招投标,计划用半年的时间维修好近四十公里路段的破损路面。

合水路是合肥市通往长丰北部、淮南、定远等地区的重要公路,全长65公里,交通流量较大。近年来,由于合蚌铁路施工,合六路路面出现板块断裂、破碎、沉陷、翻浆等破坏,已严重影响车辆的安全行驶,影响到沿线居民的安全出行。

公路部门开始着手对合水路路面进行系统整治。据介绍,在施工设计中,对穿镇的水泥混凝土路面和沥青路面采取不同维修方法。其中,破损最严重,也是周边居民最关心的穿左店、朱巷、陶家湖、下塘等乡镇街道的水泥路面,将对破碎路板、沉陷地区采取换板处理。而沥青混凝土路面则是对裂缝进行灌缝处理,重新加铺面层等。

据悉,维修路段长约38.5公里,工期预计为半年,维修期间将采取半封闭施工。

合肥给开锁业上了把“锁”

开锁业等7大行业被列入特种行业管理,须向公安机关备案

星报讯(记者 李皖婷) 开锁公司在便民的同时,也引来各方质疑:面对“铁将军”如入无人之境,开锁公司仅靠职业道德能否自律?记者昨日从合肥市工商局获悉,合肥将把开锁业等7大行业列入特种行业管理,无论是新设立还是变更,都必须向公安机关备案。

特种行业,是指所经营的业务容易被违法犯罪分子利用进行各种违法犯罪活动或作为落脚藏身之地、容易发生治安灾害事故,法律、法规规定由公安机关实施特定治安管理的工商服务行业。对新设立和申请变更登记的特种行业,在办理《营业执照》后,应在五个工作日内向经营

场所所在地县级公安机关办理备案。

备案需要材料有:1、法定代表人或者负责人的身份证件及其复印件;2、经营场所(含库房)地理位置和内部结构平面示意图;3、经营场所房产证或租赁合同书;4、《营业执照》和其他有关部门的批准文件及其复印件;5、行业专职、兼职保卫人员和从业人员登记表(附身份证复印件);6、旧车辆、旧移动电话、旧电脑等旧货交易业、金银首饰加工业、报废机动车回收拆解业、汽车租赁业经营场所按规定安装视频监控设备情况;7、根据国家规定配置的身份证件识别、治安信息采集传输设备。

新闻链接

合肥市7大行业被纳入特种行业管理:

- 1、旧货业(废旧金属收购业、旧车辆、旧移动电话、旧电脑等旧货交易业);
- 2、金银首饰加工业;
- 3、印刷业;
- 4、机动车维修业、报废机动车回收业、汽车租赁业;
- 5、开锁业;
- 6、物流业(快递业);
- 7、融资性担保公司、小额贷款公司。

中环城·云邸第二代大平层艺术官邸载誉公开

中环城第二代140-240m²大平层艺术官邸除具备城市高端豪宅标准,更是国际顶级艺术官邸第一品牌。中环城在为更多层峰人士打造完美物质居住条件的同时,还加入了现代都市生活稀缺的精神观感。

高端配套 打造未来优质生活

首先便是交通。合肥最新规划除3号线、5号线、7号线通过经开区,未来至少将有7条轨道线路纵横贯穿经开区。加之周边目前数条公交线路,这里将形成便捷快速

的交通体系。

商业配套高端——中环城拥有25万m²西南商业中心,世界500强大润发高端购物中心、五星级影城——中影影院等即将盛装开业。

不可多得的稀缺景观资源。2000亩翡翠湖稀缺景观资源、徽园、欢乐岛、海洋馆环伺四周;云邸与艺术馆之间的景观绿轴种植5000亩的樱花林……不仅让生活其中的主人享有视觉的愉悦,更拥有心理层面的满足感。

另外,168玫瑰园学区已经正式确定,从

龚大塘开展 安全生产大检查

星报讯(熊华梅 马红燕 记者 徐涛) 近日,光明街道龚大塘社区居委组织案件、综治、司法等相关工作人员深入辖区一线,对重大活动场所和公共聚集场所的消防设备和设施进行了一次拉网式大检查。

据了解,此次大检查主要围绕该辖区人流量大的歌舞厅、游戏厅、网吧、沐浴中心等娱乐场所和大型商场、超市等人员密集场所。通过对九十八处场所认真仔细地检查发现,总体状况良好,但也有个别网吧存在标示不明显、灭火器未按期检测等问题。

目前,安检人员已当场责令整改到位。

安大幼儿园、168玫瑰园中小学,到合工大、安大,形成安徽省唯一一个优质全程教育体系。

合肥首家 公益艺术陶冶合肥大众

1万平米的艺术馆由奥运水立方设计师王敏倾心设计,既是一个开放的、国际的、前瞻性的艺术学术平台,同时也是合肥首家公益性质艺术馆,服务于合肥广大群众。

中环城第二代大平层产品在设计上,以简约大气的ArtDeco建筑风格,辅以细节的精髓雕刻,令立面拥有极强的建筑美感;54米超大卧室开间、私家电梯独立入户、总统级主卧套房设计,奢享至尊豪门礼遇。

在住宅市场持续低迷的大环境下,在勇夺8、9月份合肥市住宅销售冠军之际,中环城携“第二代大平层官邸”载誉公开,再度上演巅峰巨献。中环城为何总能在萎靡不振的楼市中异军突起?逆市强销的背后又隐藏着何等玄机?

城市核心 大平层艺术官邸升级

随着巢湖和庐江的行政区划入合肥,中环城在合肥西南新核心的地位正式确立。最新合肥西南区域规划以中环城为中心:东为城市休闲区、南为文化区、西为生活区和商业区;北为医疗保健区。